



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Santo Amaro

segunda-feira, 14 de novembro de 2011

Ano I - Edição nº 00152

Prefeitura Municipal de Santo Amaro publica



Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba

www.pmsantoamaro.ipmbrasil.org.br

26CC805421BA6192F738ED1B9316350E

Prefeitura Municipal de Santo Amaro

SUMÁRIO

- Errata do Aviso de Licitação. Pregão Presencial nº 088/11. Onde lê-se: no Objeto: Fornecimento de piso Intertravado de dezesseis faces com 6,00cm de espessura com 35 MPA. Leia-se: Fornecimento de piso Intertravado de dezesseis faces com 6,00cm de espessura com 35 MPA, manilhas, pedra portuguesa e pedra natural.
- Errata do Ato de Publicação do Termo de Contrato nº 326/11 (Resumo). Processo Administrativo nº 668/11. Objeto: Contratação de empresa para execução obras para Revitalização da Praça Matriz de Oliveira dos Campinhos, no Distrito de Oliveira dos Campinhos e Praça do Rotary, no Bairro do Derba, neste município. (Contratada: Politech Engenharia Ltda.).

Prefeitura Municipal de Santo Amaro

Pregao Presencial



Estado da Bahia
Prefeitura Municipal de Santo Amaro
Secretaria de Administração - (COPEL)
CNPJ 14.222.566/0001 - 72

Errata do Aviso de Licitação - Pregão Presencial nº 088/11.

O Município de Santo Amaro-Ba, realizará Pregão Presencial, dia **24/11/2011 às 10:30h**, objeto: **Fornecimento de piso Intertrevado de dezesseis faces com 6,00cm de espessura com 35 MPA**. Os Editais e anexo, encontram-se na Secretaria de Administração, de **2ª a 6ª feira**, horário **08:00 às 12:00hs**. Valor de R\$ **20,00**, Informações: (75) 3241- 8629/8616, Santo Amaro/Ba., 11 de novembro de 2011, Viviane Ramos de Oliveira, Pregoeiro Suplente.

Onde lê-se no Objeto: **Fornecimento de piso Intertravado de dezesseis faces com 6,00cm de espessura com 35 MPA**. Leia-se: **Fornecimento de piso Intertravado de dezesseis faces com 6,00cm de espessura com 35 MPA, manilhas, pedra portuguesa e pedra natural**.

End.: Avenida Ferreira Bandeira, prédio do INSS, 2º andar, Centro, Santo Amaro / BA. CEP: 44.200-000
TEL (75) 3241-8629/8616, E-mail: copel.pmsa@gmail.com, Site: www.pmsantoamaro.ba.ipmbrasil.org.br

Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba

www.pmsantoamaro.ipmbrasil.org.br

040B893C6E820D0742F61F2418DD96F7

Prefeitura Municipal de Santo Amaro

Contrato



Estado da Bahia
Prefeitura Municipal de Santo Amaro
Secretaria de Administração - (COPEL)

ERRATA DO ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO Nº 326/11 (RESUMO)

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze, por determinação do Excelentíssimo Senhor **Ricardo Jásson Magalhães Machado do Carmo**, Prefeito Municipal de Santo Amaro - Bahia, em cumprimento à Lei 8.666/93, torna público, o resumo da celebração do termo de contrato, referente ao Processo Administrativo nº . **668/11**, tendo como objeto Contratação de empresa para execução obras para Revitalização da Praça Matriz de Oliveira dos Campinhos, no Distrito de Oliveira dos Campinhos e Praça do Rotary, no Bairro do Derba, neste município, de acordo com as especificações constantes no Anexo I ao Edital Convocatório da Tomada de Preço nº 003/11 e com a proposta da **CONTRATADA. Contratada: POLITECH ENGENHARIA LTDA**, inscrita no CNPJ nº 00.136.027/0001-06, situada na Rua PRAÇA BENJAMIM COSTA Nº 73, SALA 04, CENTRO, CONCEIÇÃO DO JACUIPE/BA , CEP: 44.245-000. **Valor global de R\$ 827.629,01 (Oitocentos e vinte e sete mil, seiscentos e vinte e nove reais e um centavo)**

Dotação orçamentária:

Unidade Orçamentária: 02.10.00 SEC.MUN. DE DESENV.URBANO, OBRAS E INFRA-ESTRUTURA

Programa/Atividade: 15.451.0013.1038 CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS E JARDINS

Elemento de Despesa: 4490.51.00 Obras e Instalações

Fontes: 30 Fundo de Investimento Econômico Social – FIES

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, em 13 de setembro de 2011.

Luiz Eduardo Pacheco Alves
- Secretário de Administração -

Contrato nº 326/2011 Tomada de Preço nº 003/11

Prefeitura Municipal de Santo Amaro



Estado da Bahia
Prefeitura Municipal de Santo Amaro
Secretaria de Administração - (COPEL)

ERRATA:

Onde se lê:

Unidade Orçamentária: 02.10.00 SEC.MUN. DE DESENV.URBANO, OBRAS E INFRA-ESTRUTURA

Programa/Atividade: 15.451.0013.1038 CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS E JARDINS

Elemento de Despesa: 4490.51.00 Obras e Instalações

Fontes: 30 Fundo de Investimento Econômico Social – FIES

Leia-se:

Unidade Orçamentária: 02.10.00 SEC.MUN. DE DESENV.URBANO, OBRAS E INFRA-ESTRUTURA

Programa/Atividade: 04.452.0013.2011 MANUTENÇÃO DA SEC DE INFRA ESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO

Elemento de Despesa: 3390.39.00 Outros Serv. De Terceiros Pessoa Jurídica

Fontes: 42 - Royalties

0 – Recursos Ordinários

Contrato nº 326/2011 Tomada de Preço nº 003/11
